



唐冶新城春节前通临时公交

历城区同时投入1400万救助贫困生

本报记者 尹明亮

14日上午,历城区第十七届人民代表大会第二次会议召开。在会上,历城区区长吴承丙就未来一年的工作进行了展望,在2013年,作为历城发展重点的东部新城,一系列基础设施建设将陆续展开。南部山区的保护与开发也将同步展开。而作为政府工作重中之重,历城区阳光民生救助体系也将进一步升级。

唐冶新城最晚明年供暖

唐冶文体中心年内完工

作为历城区经济发展的新重点,从2012年开始,以唐冶片区、雪山片区为核心的东部新城发展也开始提速。2013年,东部新城仍将是历城区的工作中心之一,而一直束缚东部新城发展的基础设施也将在2013年取得突破。

在历城区第十七届人民代表大会第二次会议上,历城区区长吴承丙一再强调要推进各项基础设施建设。而记者从唐冶新区了解到,在规划建设热源的唐冶新区西北角地块,相关的拆迁工作都已经结束,“只待手续办完,就可以开工建设了,估计2013年就能建完。”唐冶新区管委会一位负责人告诉记者,最晚到2014年,唐冶新区将通上暖气。

至于目前唐冶新城数万居民最为关心的公交问题,记者从会上得知,目前公交车站等配套设施已经基本建设完毕,从唐冶新城通往高新区雅居园的临时公交也将在春节之前开通。新的水厂也将在2013年开始筹建。

此外,吴承丙还表示,年内将

加快推进唐冶新区银丰唐郡、鲁商凤凰城、帝华国际广场等落地项目的建设,而集博物馆、文化馆、图书馆、传媒中心等于一体的唐冶文体中心工程建设也将在2013年完工。

打造旅游产业集聚区

产业扶贫投入2500万

在新的一年里,历城南部山区的保护及开发也将有一系列新动作。在报告中,吴承丙表示,南部山区旅游集散中心规划建设将在2013年正式启动,着力打造省内外知名的旅游产业集聚区。针对目前南部山区部分地区开发无序的现状,吴承丙表示,在新的一年里,将进一步推进柳埠镇国家级小城镇建设试点和西营镇省级示范镇创建工作。同时完善柳埠、西营、仲宫三镇控制性详规和重点区域城市设计,全面完成农业、水利、交通、环保等专项规划,为各项工作的开展奠定基础。南部山区的荒山绿化、湿地保护也将进一步展开,对水源保护区、水源涵养地的水质监测也将进一步加强。

在控制的过程中,实现南部山区村民的收入增长一直是个难



唐冶文体中心计划于2013年完工(效果图)。 本报记者 尹明亮 摄

题,吴承丙表示,针对历城区南部山区六个镇(办)、60个村的产业扶贫也将在2013年展开,总投资将达到2500万元。

新建改扩建25所幼儿园

投入1400万救助贫困生

在新的一年里,对社会贫困群体的救助也将是历城区政府工作的重头戏,2012年,历城区阳光民生救助体系总投资5720万元,救助各类困难群众23万户次。而

在2013年,民生救助力度将进一步升级。“今年计划投资4500万元,新建改扩建幼儿园25所。”吴承丙介绍说,在新的一年里,将争取让全区每个街(镇)都有一处公办中心幼儿园。

吴承丙说,将投入资金1400余万元用于贫困学生的救助,“要对家庭困难幼儿及义务教育阶段困难学生给予资助,对高中阶段困难学生发放助学金,免除农村义务教育阶段学生的作业本费,还将免除中等职业学校学生学费。”

而在医疗惠民方面,历城区

今年将把新农合人均筹资标准提高到350元。并设立100万元临时应急救助专项资金,对群众遭受的临时性、突发性困难及时进行救助。吴承丙表示,历城区还将在在新的一年里启动新农合重大疾病商业保险工作,保障范围内20类重大疾病医疗费用经新农合报销后,自负合规医疗费用超过8000元的部分由商业保险公司补偿50%以上,最高可报销达到20万元。另外,历城区还将投资100万元,为150户困难优抚对象修缮房屋。

国际种植牙研究院落户泉城

引进国际专家 执行国际标准 圣贝改写泉城种植牙历史



2012年12月20日,泉城口腔界迎来了一大盛事,世界牙科联盟(FDI)获准国际种植牙研究院落户济南圣贝国际牙科。现在,随着两大豪门联盟达成,泉城种植行业的剧变正在逐渐显现。一个擅长技术研发,一个擅长临床施治,两道“安全门”汇聚泉城,即将打造出一艘泉城的种植牙航母。

国际种植牙研究院: 汇聚FDI智慧“护航”种植牙

国际种植牙研究院就是世界牙科联盟(FDI)一项全球推广项目,旨在利用FDI在全球的影响力汇聚国际顶级牙医的技术、经验优势,借助国际百级牙科品牌坚实的硬件基础,围绕口腔种植外科技术研发、口腔种植修复的美学设计、种植牙系统的推广等,开展临床实践、技术创新、学术交流研讨等活动,力求汇集全球口腔种植领域最顶尖的专家、为植牙患者提供先进的技术服务。数十年来全球各个国家口腔种植临床案例的快速增长,催生了大量的种植牙技术创新,尤其是种植体表面处理技术、Onlay种植技术、骨整合及骨再生、上颌窦提升术、下牙槽神经移位术、牙槽骨移植术、微

创种植牙、即刻种植牙的研究有独特贡献。

业界反响: “引进入市”铸造种牙航母

据悉,此次国际牙科界的“强强联合”,被业内人士称为“引进入市”。对此,济南圣贝国际牙科院长王博表示认同。“‘引进入市’就是打破目前济南种植牙缺乏竞争力,缺乏危机感,缺乏进取心的局面,进一步拉近国际种植牙技术与世界的差距,构建泉城的‘种植牙航母’。”

济南牙科机构数百家,可是在种植牙方面达到国际领先水平几乎没有。直到2011年12月,圣贝国际牙科登陆泉城,虽然填补了这项空白,但是要保持国际竞争力,确保在日益竞争并不激烈的市场仍能取得源源不断

的突破,只能依靠外力的刺激。国际种植牙研究院落户济南圣贝,无疑强化了种植牙技术在济南的发展,大大加快了济南在口腔医学领域、在种植牙这项世界尖端技术上赶超世界的脚步。

圣贝国际牙科: 用“种植术”撬动世界

圣贝牙科并非只做种植牙,但却凭借种植牙享誉世界。这一切都源于圣贝牙科对于种植牙技术数十年的专注研究与持续投入。

圣贝国际牙科是世界上最早开展缺失牙种植修复的机构,1966年Bremner教授,在瑞典圣贝牙科成功种植了世界首例种植牙,近60年来,圣贝牙科既是种植牙的开拓者,更是种植牙的中军大帅,圣贝牙科专家丰富的种植经验早已

成为世界牙科界最宝贵的财富。从Prussian种植系统到1小时“超号拔牙术”,从“CpCT三维拔牙术”到“微创种植牙系统”,每一次的创新都给引领种植牙潮流。

如今,过五关斩六将,国际种植牙研究院在圣贝牙科“安家落户”,此举将再次向世人宣告:圣贝国际牙科的种植牙技术将迎来新的腾飞。专业的学术研讨与技术研发,将源源不断地为种植牙临床治疗提供强大的保障,并将亲手缔造泉城的种植牙航母。

国际牙医 尽在圣贝
源自德国 始于1921

87878000
网址: www.jnsbyk.com

济南市经一路延长线明湖东路6号
地址: | 花园路与历山路交叉口往西500米 |



医疗看台

Prussian种植 健康好牙造福市民

圣贝牙科独家引进的德国Prussian即刻种植技术是目前最先进的种植技术之一。安全耐用持久,世界上第一颗Prussian种植牙已正确使用40年。

Prussian种植的优势:适用范围广,适用于牙槽缺损、牙列缺损、全口无牙、骨质萎缩、混合颌面、龋齿修复,最大限度恢复正常咀嚼功能,咬合力达到正常牙的98.98%;生物相容性极好,口感良好,无任何异物感,临床适应度高,98.98%,不良反应低于0.02%;美学效果良好,最大限度还原真牙形态;定位准确,无其他损伤,种植体直接植入牙槽骨,不损伤相邻牙齿;有效防止牙齿缺失后牙槽骨萎缩萎缩,及时高效,种植周期只需6周-9个月,结合四维数字化系统,1小时内即可完成单颗修复。

“迎新年,送健康”
Prussian种植
50万例成功见证
韩国金牌种植牙专家鼎力助阵
1月25日、26日泉城开诊

活动时间:1月19日-2月9日

1. 种植牙免费专家检查费、会诊费、手术费。
2. 种植牙“零首付”全口CT检查费。
3. 正畸免费专家检查费、免费设计方案。
4. 隐形矫正赠送pad 4一部。